Triple Therapy rappresenta la sintesi della ultraventennale esperienza della LEVEL nella gestione dell’energia applicata alla medicina.
L’innovativa Triple Therapy permette infatti di usare sinergicamente diverse lunghezze d’onda per ottenere:

· profondità di trattamento

· gestione ottimale dell’energia

· flessibilità e semplicità d’uso

· rapida risoluzione delle patologie.

Triple Therapy è dotata di una camera termografica per 
individuare esattamente la zona da trattare e per certificare scientificamente il risultato ottenuto attraverso la somministrazione della sua energia.

Il sistema scanner della LEVEL, in dotazione a Triple Therapy, serve a definire con precisione matematica la dose d’energia necessaria a irradiare la zona da trattare, evitando la possibilità d’errore.

La rotazione della testata consente di trattare anche le zone più ostiche rispettando la perpendicolarità del raggio energetico rispetto al corpo umano.
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Scanner
Il sistema scanner della level , in dotazione a Triple Therapy, serve a definire con precisione matematica la dose d’energia necessaria a irradiare la zona da trattare, evitando la possibilita d’errore.
La rotazione della testata consente di trattare anche le zone più ostiche rispettando la perpendicolarità del raggio energetico rispetto al corpo umano.




 

Fotocamera termografica
Camera termografica che individua esattamente la zona da trattare e visualizza il risultato ottenuto attraverso la somministrazione della terapia laser.
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